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L=2m, q=20kN/m,
E =210 GPa, 0 amm= 240 MPa
AT =10°C

1. Utilizzando il metodo delle forze risolvere la travatura in presenza del carico q e disegnare i diagrammi delle
caratteristiche della sollecitazione (N, T, M).

2. Dimensionare i tratti ABC, e BD con profilati IPE e calcolare la sezione circolare per le bielle che soddisfa il
criterio di resistenza.

3. Calcolare lo spostamento verticale in D.

4. Risolvere nuovamente la travatura considerando anche un riscaldamento di entrambe le bielle pari a 10°C.
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